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1 	ATA n°019/2024 
Da 18 L+islatura, 4 Sessão Legislativa, 3  Sessão Solene, Presidência da 

beurIo Vereadorh Jussarete Vargas e Mireila Biacchi, Secretária. 
As dezenovíhas e ffihtãdfrico minutos do dia vinte e seis de abril de dois mil e vinte e quatro, sexta-
feira, reuniram-àè no Plenário deste Poder Legislativo, os edis que compõem este egrégio Parlamento 
Caçapavano conc'dendo o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Teresa Cristina dos Santos, por 
indicação da Vereadora Jussarete Vargas. O Presidente após verificar que havia número legal, com as 
ausências dos Vereadores: Paulo Pereira, Marco Vivian e Zilmar Araújo, deu por aberto os trabalhos 
desta Sessão Solene. O operador de som colocou a tocar o Hino do Proerd. A Assessora de Imprensa 
da Câmara Municipal de Vereadores, Tisa de Oliveira cumprimentou a todos e convidou para fazer parte 
da Mesa, juntamente com a Presidente desta Casa Vereadora Jussarete Vargas e a Primeira Secretária 
da Mesa, Vereadora Mirelia Biacchi, o Prefeito Municipal Giovani Amestoy, o Comandante do 3° 
Esquadrão do 6° RPMon da Brigada Militar, Capitão Marcel Kenji Nakatsukasa Jacinto e a 
homenageada Senhora Teresa Cristina dos Santos. Constituída a Mesa a Assessora de Imprensa desta 
Casa, registrou presenças e leu as correspondências recebidas: Ofício n°00212024 do Gabinete do 
Vereador Zilmar Araújo, comunicando que por motivo de uma viagem de última hora levar um paciente 
à Cachoeira do Sul não estará presente na Sessão Solene do dia 26 de Abril de 2024. Oficio n°012/2024 
do Gabinete do Vereador Paulo Pereira, justificando a sua ausência nesta Sessão Solene devido a 
compromisso pré-agendado. Ofício n°015/2024 do Gabinete do Vereador Marco Vivian, comunicando 
que não estará presente nesta Sessão Solene, por motivos de saúde. A Presidente convidou a todos 
para que em pé ouvissem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, a Presidente solicitou á Secretária 
da Mesa Vereadora Mirella Biacchi que fizesse a leitura dos expedientes que deram origem a esse 
evento: Resolução de Mesa n°07412024 - Art. 1°-Fica determinada a realização de Sessão Solene no 
dia 26 de abril de 2024 ás 19 horas e 30 minutos, para entrega do Título de Cidadã Caçapavana à 
Senhora Tereza Cristina Leal dos Santos, tendo como oradora a Vereadora Jussarete Vargas. Decreto 
Legislativo n°198/2024 - Art.1 °-E concedido o Título de Cidadã Caçapavana à Senhora Teresa Cristina 
dos Santos". A Assessora de Imprensa, Tisa de Oliveira fez a leitura do currículo da homenageada. 
Logo após, a cantora Renata Bairros, acompanhada do músico Vagner Meio cantaram a música "Pra o 
meu consumo". Em seguida, a Vereadora Jussarete Vargas fez seu pronunciamento em nome do Poder 
Legislativo em homenagem á Senhora Teresa Cristina dos Santos. Dando continuidade, o Comandante 
do 3 0  Esquadrão do 6° RPMon da Brigada Militar, Capitão Marcel Kenji Nakatsukasa Jacinto se 
pronunciou. Em seguida, a cantora Renata bairros e o músico Vagner meio fizeram uma homenagem a 
Soldado Teresa, cantando a música "Tocando em frente". Ato contínuo: As Vereadoras Jussarete 
Vargas e Mirella Biacchi entregaram uns mimos para a cantora Renata Bairros. A Vereadora Jussarete 
Vargas fez a entrega de um troféu e do diploma que concede a homenagem de Cidadã Caçapavana à 
Senhora Teresa Cristina dos Santos. Em seguida, a Senhora Teresa Cristina dos Santos fez seu 
pronunciamento agradecendo a homenagem. Neste momento, a cantora lrinéia Meio cantou a música 
"Sobrevivi" em homenagem a Soldado Teresa. Logo após, a Presidente convidou a todos para que em 
pé cantassem o Hino Riograndense. A Presidente Jussarete Vargas parabenizou a homenageada, 
agradeceu a presença e o prestígio de todos e encerrou a Sessão Solene, sendo tocado o Hino do 
Proerd. 

SALA DAS SESSÕES GENEL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM (VINTE E SEIS) DE 
ABRIL DE 2024 (DOIS MIL'%J$TE E QUATRO). 
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